

Uputstvo za upotrebu

ROWENTA rotirajuća četka CF6330F0

Rowenta



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/rowenta-rotirajuca-cetka-cf6330f0-akcija-cena/>

FR L'attentement de la mode et l'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

1. DESCRIPTION GENERALE

A – Bouton de verrouillage/déverrouillage de la brosse
B – Bouton marche/arrêt, position température et vitesse flux d'air
C – Cordon d'alimentation
D – Brosse diamètre 50mm ("selon modèle)
E – Concentrateur ("selon modèle)
F – Petite brosse plastique ("selon modèle)
G – Brosse plate ("selon modèle)
H – Brosse diamètre 20mm ("selon modèle)
I – Brosse diamètre 40mm ("selon modèle)
J – Brosse à picots rétractables ("selon modèle)
K – Fonction ionique ("selon modèle)

2. CONSEILS DE SECURITE

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).

• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

• Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (DCR) ayant un courant de fonctionnement nominal inférieur ou égal à 30 mA est recommandée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

• Risque de brûlure. Gardez l'appareil hors de portée des jeunes enfants, en particulier pendant l'utilisation et le refroidissement.

• L'appareil est connecté à l'alimentation, ne le laissez jamais sans surveillance.

• Placez toujours l'appareil avec le support, le cas échéant, sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.

• L'installation de l'appareil, et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres réceptiers contenant de l'eau.

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• Pour les pays soumis à la réglementation de l'UE (**CE**) : Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.

• Pour les autres pays non soumis à la réglementation de l'UE: Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes démunies d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si : votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• L'appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (dû par exemple à l'encassement de la grille arrière), l'appareil s'arrêtera automatiquement : contactez le SAV.

• L'appareil doit être débranché : avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

• Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

• Ne pas tenir avec les mains humides.

• Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.

• Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.

• Ne pas utiliser de prolongateur électrique.

• Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

3. CONSEILS D'UTILISATION

Un temps d'apprentissage (2 à 3 séances) est normalement nécessaire avant d'en maîtriser parfaitement l'utilisation.

PROTECTION DES BROSSES : Pour conserver l'efficacité des brosses, remplacez-les impérativement dans leur protection (G), après chaque utilisation.

MISE EN PLACE ET RETRAIT DES BROSSES DE L'APPAREIL (3, 4, 5) : RAPPEL : L'accessoire brosse (F/E) devient très chaud pendant l'utilisation. Attention lors de son retrait.

TEMPERATURE / VITESSE D'AIR (A) : ATTENTION : la position air froid sert à fixer la coiffure en fin de séchage.

SENS DE ROTATION (B) : Cette fonction vous permet d'enrouler automatiquement la mèche de cheveux autour de la brosse, pour des brushing sans effort.

• Pour déclencher la rotation, pousser le sélecteur (B) dans le sens de rotation désiré (droite ou gauche).

• Maintenir la pression pendant le brushing.

• Pour stopper la rotation, relâchez la pression.

SECHAGE ET MISE EN FORME SIMULTANES 1 (8, 9, 10, 11)

PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

☞ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

☞ Confiez-les à dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

☞ L'appareil, ses accessoires, piles et cordons sont acceptés par les points de collecte.

☞ Pour en savoir plus, consultez le site www.rowenta.com.

☞ Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com.

EN Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

1. GENERAL DESCRIPTION

A – Brush lock/release button
B – ON/OFF button, temperature and blowing speed settings
C – Power cord
D – 50mm hairbrush ("depending on model)
E – Concentrator ("depending on model)
F – Small plastic hairbrush ("depending on model)
G – Large paddle hairbrush ("depending on model)
H – 20mm hairbrush ("depending on model)
I – 40mm hairbrush ("depending on model)
J – Retractable bristle hairbrush ("depending on model)
K – Ionic function ("depending on model)

2. SAFETY INSTRUCTIONS

• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...).

• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.

• Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance.

• Always wear when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• Burn hazard: Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and cool down.

• When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended.

• Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

• The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

• For other countries not subject to EU regulations: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• For countries subject to EU regulations (**CE**) : This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not be played with the appliance. Cleaning and use maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if : your appliance has fallen.

• It does not work correctly.

• The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the rear grill is blocked), the dryer will stop automatically: contact the After-Sales Service.

• The appliance must be unplugged:

• before cleaning and maintenance procedures.

• if it is not working correctly.

• as soon as you have finished using it.

• If you leave the room, even momentarily.

• Do not use if the cord is damaged.

• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.

• Do not hold with damp hands.

• Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.

• Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.

• Do not use an electrical extension lead.

• Do not clean with abrasive or corrosive products.

• Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

3. INSTRUCTIONS FOR USE

It is normally necessary to practise using the appliance 2 or 3 times before being able to master the technique for use perfectly.

PROTECTING THE BRUSHES: To keep the brushes effective, always return them to their protectors (G) after use.

L'appareil doit être débranché : avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

• Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

• Ne pas tenir avec les mains humides.

• Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.

• Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.

• Ne pas utiliser de prolongateur électrique.

• Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kinder müssen das Spielzeug mit dem Gerät unterstggt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller oder dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn: das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht richtig funktioniert.

• Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem rückwärtigen Rost zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus.

• Treten Sie in diesem Fall mit dem Kundendienst in Verbindung. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden.

• Das Gerät muss ausgeteugt werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals herunter hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit einer Wärmequelle, sich drehende Teilei oder einer scharfen Kante kommen.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuenden oder ätzenden Produkten.

• Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.

• Legen Sie das Gerät nicht solange es eingeschaltet ist. Das Ansauggitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie von Zeit zu Zeit das Ansauggitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Stecken Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

- Dotyczy krajów o rozróżnionym rozporządzeniem europejskim (CE): Urządzenie może być używane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, czuciowych i umysłowych oraz osoby nieposiadające stosownego doświadczenia lub wiedzy wyłącznie pod nadzorem albo po otrzymaniu instrukcji dotyczących bezpiecznego korzystania z urządzenia. Dzieci nie powinny wykorzystywać urządzenia do zabawy. Czyśc-zczenia oraz czynności konserwacyjne nie powinny być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru dorosłych.

- W razie uszkodzenia przewodu zasilającego, powinien on być wymieniony u producenta, w punkcie serwisowym lub przez osoby o równoważnych kwalifikacjach, w celu uniknięcia zagrożenia.

- Nie używaj urządzenia i skontaktuj się z Autoryzowanym Punktem Serwisowym, gdy: urządzenie upadło lub nie funkcjonuje prawidłowo.

- Urządzenie jest wyposażone w zabezpieczenie termiczne. W razie przegrzania (spowodowanego, na przykład, zabrudzeniem tylniej kratki) urządzenie wyłączy się automatycznie. Zgłoś to do centrum obsługi serwisowej.

- Urządzenie powinno być odłączone od źródła zasilania: przed myciem i konserwacją, w przypadku nieprawidłowego działania, zaraz po zakończeniu jego użycia.

- Nie używaj urządzenia jeśli kabel jest uszkodzony

- Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie wkładaj go pod bieżącą wodę, nawet w celu jego umycia.

- Nie trzymaj urządzenia mokrymi rękoma.

- Nie trzymaj urządzenia za gorącą obudowę, ale za uchwyt.

- Aby wyłączyć urządzenie z sieci, nie pociągaj za kabel, ale za wtyczkę.

- Nie stosuj przedłużaczy elektrycznych.

- Do mycia nie używaj produktów czyszczących lub powadających korozję.

- Nie używaj w temperaturze poniżej 0°C i powyżej 35°C.

GWARANCJA:

Twoje urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku domowego. Nie może być stosowane do celów profesjonalnych. Gwarancja traci ważność w przypadku niewłaściwego użytkowania urządzenia.

3. ZALECENIA UŻYTKOWNIKA

Zawyczał potrzebne jest użycie urządzenia 2 lub 3 razy, zanim zacznie się posługiwac urządzeniem perfekcyjnie.

ZABEZPIECZENIE SZCZOTEK:

- Aby zachować skuteczność działania szczotek, należy je obowiązkowo umieszczać w osłonach (G), po każdym użyciu.

MONTAŻ I ZDEJMOWANIE SZCZOTEK Z URZĄDZENIA (3, 4, 5, 6):

UWAGA: Szczotkialf/Einagrzewa się podczas użytkowania. Przy jej ściąganiu należy zachować uwagę.

TEMPERATURA I PRĘDKOŚĆ POWIETRZA (A):

UWAGA: pozycja „zimne powietrze” służy do utrwalania fryzury pod koniec suszenia.

KIERUNEK OBROTÓW (B):

Funkcja umożliwia automatyczne nawijanie kosmky włosów dookoła szczotki, umożliwiając łatwe suszczenie włosów.

- Aby włączyć obroty, należy nacisnąć przełącznik (B) w wybranym kierunku obrotów (prawo lub lewo).

- Przytrzymać przycisk w czasie suszczenia.

- Aby zatrzymać obroty, należy zwolnić przycisk.

RÓWNOCZESNE SUSZENIE I UKŁADANIE (9, 10, 11, 12):

BIEŻEMY CZYNNY UDZIAŁ W OCHRONIE ŚRODOWISKA

► Twoje urządzenie jest zbudowane z materiałów, które mogą być poddane ponownemu przetwarzaniu lub recyklingowi.

► W tym celu należy je dostarczyć do wyznaczonego punktu zbiórki.

Nie należy go umieszczać z innymi odpadami komunalnymi.

Pomóżmy chronić środowisko naturalne.

Twoje urządzenie jest zaprojektowane do pracy przez wiele lat. Kiedy jednak zdecydujesz się je wymienić, nie zapomnij pomyśleć o tym, w jaki sposób możesz pomóc chronić środowisko, pozwalając na jego ponowne wykorzystanie, recykling lub odzysk w inny sposób. Zrzuć sprzet elektryczny i elektroniczny może zawierać szkodliwe substancje, które mogą mieć niekorzystny wpływ na środowisko oraz zdrowie ludzi.

Ta etykieta wskazuje, że produkt nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Zabierz go do punktu zbiórki, do dystrybutora przy zakupie nowego równoważnego produktu lub zatwierdzonego centrum serwisowego do przetwarzania.

Przed użyciarką urządzenia należy wyjąć baterię i pozbyć się jej zgodnie z lokalnymi przepisami.

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania, skontaktuj się ze sprzedawcą produktu, który powie ci, co masz robić.

Instrukcja dostępna jest także na stronie internetowej: www.rowenta.com.

CS

Přečtěte si pozorně návod k použití a bezpečnostní instrukce před tím, než přístroj poprvé použijete.

1. ÁLTALÁNOS LEÍRÁS

A – tálcikro po zápisnění /uvolnění kartácie

B – tálcikro ZAP/VYP, nastavení teploty a rychlosti přívodu vzduchu

C – Napájecí kabel

D – kartáč na vlasy, 50 mm (*v závislosti na modelu)

E – směrovací vzduchu (*v závislosti na modelu)

F – malý plastový kartáč na vlasy (*v závislosti na modelu)

G – velký plochý kartáč na vlasy (*v závislosti na modelu)

H – kartáč na vlasy, 20 mm (*v závislosti na modelu)

I – kartáč na vlasy, 40 mm (*v závislosti na modelu)

J – kartáč na vlasy se zasuvacími štetinčkami (*v závislosti na modelu)

K – ionizační funkce (*v závislosti na modelu)

2. BEZPEČNOSTNÍ RADY

- V zájmu vaší bezpečnosti je tento přístroj ve shodě s použitelnými normami a předpisy (směrnicí o nízkém napětí, elektromagnetické kompatibility, životním prostředí...).

- Během používání je příslušnému přístroje velice horké. Vyhvarujte se jeho styku s pokožkou. Dbejte, aby se elektrické napájení a šňůra nikdy nedotýkaly horkých částí přístroje.

- Převěďte se, že zda napětí ve vaší elektrické zásuvce odpovídá napětí vašeho přístroje.

- Při jakémkoli chyběném připojení k síti může dojít k nevratnému poškození přístroje, na které se nevztahuje záruka.

- V zájmu ochrany dále doporučujeme instalovat do elektrického obvodu k napájení koupelný zařízení pro zbytkový proud s nominálním zbytkovým proudem nižším než 30 mA. Instalaci konzultujte s elektroinstalátorem.

- Riziko popálení. Přístroj udržujte mimo dosah malých dětí, zejména během používání a ochlazování.

- Nikdy nenechávejte přístroj bez dozoru, pokud je připojen k přívodu energie.

- Přístroj spolu s případným stojanem pokládejte na tepelně odolný, stabilní a rovný povrch.

- Instalace vašeho přístroje musí splňovat podmínky norem platných ve vaší zemi.

- **VÝSTRAHA:** Nepoužívejte tento spotřebič v blízkosti van, sprch, umývadel nebo jiných nádob s vodou.

- Pro ostatní země nepodléhající evropským předpisům: Tento přístroj není určen k tomu, aby ho používaly osoby (včetně dětí) jejichž fyzické, smyslové nebo duševní schopnosti jsou sniženy, nebo aby pacientiž zkušenosti nebo znalosti, pokud na ně nedohlíželi osoba odpovědná za jejich bezpečnost. Na děti je třeba dohlížet, aby si s přístrojem nehraly.

- Používejte-li spotřebič v koupelně, po použití jej neprodleně vypojte ze zásuvky, protože blízkost vody představuje nebezpečí i v případě, že je spotřebič vypnutý.

- Pro země podléhající evropským předpisům (CE): Tento spotřebič smí být používán dětmi ve věku od 8 let, stejně jako osobami se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo bez zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dohledem nebo byly instruuovány o bezpečném použití spotřebiče a chápou rizika, k nimž může dojít. Děti si se spotřebičem nesmějí hrát. Čištění a uživatelskou údržbu nesmí provádět děti bez dozoru.

- V případě, že je napájecí šňůra poškozená, nechte ji z bezpečnostních důvodů vyměnit u výrobce, v autorizovaném záruční a pozaruční opravě, případně opravu světe osobě s odpovídající kvalifikací.

- Přístroj nepoužívejte a obraťte se na autorizované servisní středisko, pokud: - přístroj spadl na zem - přístroj iadně nefunguje

- Tento přístroj je vybaven tepelnou pojistkou. V případě přehřátí (způsoběného např. zanesením výstupové mřížky) se přístroj automaticky vypne: obraťte se na autorizovanou záruční a pozaruční opravu.

- Dotyczy krajów o rozróżnionym rozporządzeniem europejskim (CE): Urządzenie może być używane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, czuciowych i umysłowych oraz osoby nieposiadające stosownego doświadczenia lub wiedzy wyłącznie pod nadzorem albo po otrzymaniu instrukcji dotyczących bezpiecznego korzystania z urządzenia. Dzieci nie powinny wykorzystywać urządzenia do zabawy. Czyśc-zczenia oraz czynności konserwacyjne nie powinny być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru dorosłych.

- W razie uszkodzenia przewodu zasilającego, powinien on być wymieniony u producenta, w punkcie serwisowym lub przez osoby o równoważnych kwalifikacjach, w celu uniknięcia zagrożenia.

- Nie używaj urządzenia i skontaktuj się z Autoryzowanym Punktem Serwisowym, gdy: urządzenie upadło lub nie funkcjonuje prawidłowo.

- Urządzenie jest wyposażone w zabezpieczenie termiczne. W razie przegrzania (spowodowanego, na przykład, zabrudzeniem tylnej kratki) urządzenie wyłączy się automatycznie. Zgłoś to do centrum obsługi serwisowej.

- Urządzenie powinno być odłączone od źródła zasilania: przed myciem i konserwacją, w przypadku nieprawidłowego działania, zaraz po zakończeniu jego użycia.

- Nie używaj urządzenia jeśli kabel jest uszkodzony

- Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie wkładaj go pod bieżącą wodę, nawet w celu jego umycia.

- Nie trzymaj urządzenia mokrymi rękoma.

- Nie trzymaj urządzenia za gorącą obudowę, ale za uchwyt.

- Aby wyłączyć urządzenie z sieci, nie pociągaj za kabel, ale za wtyczkę.

- Nie stosuj przedłużaczy elektrycznych.

- Do mycia nie używaj produktów czyszczących lub powodujących korozję.

- Nie używaj w temperaturze poniżej 0°C i powyżej 35°C.

GWARANCJA:

Twoje urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku domowego. Nie może być stosowane do celów profesjonalnych. Gwarancja traci ważność w przypadku niewłaściwego użytkowania urządzenia.

3. ZALECENIA UŻYTKOWNIKA

Je normální, že budete tento přístroj bezchybně ovládat po 2 až 3 pokusech.

OGHANNY KRYT PRO OBA KARTÁČE:

- Kartáče ukládáje do ochranného krytu (G) po každém použití.

NASAZENÍ A SNÍMÁNÍ KARTÁČŮ PŘÍSTROJE (3, 4, 5, 6):

PŘÍPOEMENUTÍ: Při používání je kartáč (F/E) velmi horký. Při jeho vyjmutí dáváte pozor.

TEPLOTA / RYCHLOSTI VZDUCHU (A):

POZOR: poloha studeného vzduchu slouží k zafixování účesu na konci sušení.

SMĚR OTÁČENÍ (B):

Tato funkce vám umožňuje natočit automaticky pramen vlasů na kartáč tak, abyste mohli provádět vyčesávání bez námahy.

- Pro spuštění otáčení stiskněte volič (B) v požadovaném směru otáčení (vpravo nebo vlevo).

- Během vyčesávání drže volič stisknutý

- Uvolněte stisk, chcete-li otáčení zastavit.

SOUCASNÉ SUSĚNÍ A TVAROVÁNÍ (9, 10, 11, 12)

5. PODÍLEJME SE NA OCHRÁNĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ:

► Váš přístroj obsahuje čtené materiálu, které lze zhodnotovat nebo recyklovat.

► Svěřte jej shérmému místu nebo, neexistuje-li, smluvnímu servisnímu středisku, kde s ním bude naloženo odpovídajícím způsobem.

Tyto instrukce jsou k nahlédnutí také na našich stránkách www.rowenta.com

SK

Přečítajte si pozorne návod na použitie pred tým, než prístroj prvýkrát použijete.

1. ÁLTALÁNOS LEÍRÁS

A – Tálcikro a blokvonlat/uvoletenje kefy

B – Spínac ZAP/VYP, nastavenia teploty a rychlosti přívodu vzduchu

C – Napájecí kabel

D – Kefa s priemerom 50 mm (*v závislosti od modelu)

E – Koncentrator (*v závislosti od modelu)

F – Malá plastová kefa (*v závislosti od modelu)

G – Plochá kefa (*v závislosti od modelu)

H – Kefa s priemerom 20 mm (*v závislosti od modelu)

I – Kefa s priemerom 40 mm (*v závislosti od modelu)

J – Kefa so zasuvacími štetinčkami (*v závislosti od modelu)

K – Ionizačná funkcia (*v závislosti od modelu)

2. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Aby bola zabezpečená vaša bezpečnosť, tento prístroj zodpovedá platným normám a predpisom (smernicam o nízkom napätí, o elektromagnetickej kompatibility, o životnom prostredí...).

- Pri používaní sa príslušnému prístroja veľmi zohrieva. Dbajte na to, aby sa nedostalo do kontaktu s pokožkou. Ubezpečte sa, aby sa napájací kabel nikdy nedotýka teplých častí prístroja.

- Skontrolujte, či napätie vašej elektrickej inštalácie zodpovedá napätiu vášho prístroja.

- Akékoľvek nesprávne zapojenie môže spôsobiť nenávratnú škodu, na ktorú sa záruka nevzťahuje.

- Ako dodatočnú ochranu vám odporúčame inštalovať do elektrickej siete napájajúcej kúpeľňu zvyškové prúdové zariadenie (RCD), ktoré znižuje zvyškový prevádzkový prúd na maximálne 30 mA. Požadajte o radu svojho elektrikára.

- Nebezpečenstvo popálenia. Spotrebič držte mimo dosah malých detí, najmä počas používania a chladnutia.

- Keď je spotrebič pripojený k zdroju napájania, nikdy ho nenechávajte bez dozoru.

- Spotrebič umiestnite vždy na stojan, ak nie je k dispozícii, na tepelne odolný a stabilný rovný povrch.

- Inštalácia prístroja a jeho používanie musia byť v súlade s normami platnými vo vašom štáte.

- **VAROVANIE:** nepoužívajte toto zariadenie v blízkosti vaní, sprch, umývadiel či iných nádob obsahujúcich vodu.

- Pre krajiny, na ktoré sa nevzťahujú predpisy EÚ: Tento prístroj nesmú používať osoby (vrátane detí), ktoré majú znížený fyzický, senzorický alebo mentálny schopnosť, alebo osoby, ktoré nemajú na to skúsenosti alebo vedomosti, okrem prípadov, keď im pri tom pomáha osoba zodpovedná za ich bezpečnosť, dozor alebo osoba, ktorá ich voľne poučí o používaní tohto prístroja. Je vhodné dohliadať na deti, aby ste si boli istí, že sa s týmto prístrojom nehrajú.

- Keď zariadenie používate v kúpeľni, po použití ho odpojte z elektrickej siete, keďže blízkosť vody predstavuje riziko aj vtedy, keď je zariadenie vypnuté s týmto prístrojom nehrajú.

- Pri krajiny, podliehajúce predpisom EÚ (CE): Toto zariadenie môže byť používané deťmi od veku 8 rokov a osobami so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami, alebo osobami s nedostatkom skúseností a vedomostí, ak sú pod dohľadom alebo boli oboznámené s bezpečným použitím tohto zariadenia a rozumujú možným rizikám. Deti si so spotrebičom nesmú hrať. Čistenie a používateľskú údržbu nesmú vykonávať deti bez dozoru.

- Ak je napájací kabel poškodený, je potrebné, aby ho vymenil výrobca, jeho záručný servis alebo osoby s podobnou kvalifikáciou, aby sa predišlo nebezpečenstvu.

- Prístroj nepoužívajte a obraťte sa na autorizované servisné stredisko, ak: - prístroj spadol, ak normálne nefunguje.

- Tento prístroj je vybavený tepelným bezpečnostným systémom. V prípade prehriatia (spôsobeného, napríklad znečistením zadnej mriežky) sa prístroj automaticky vypne: obraťte sa na zákaznícky servis.

- Prístroj je potrebné odpojiť z elektrickej siete: pred čistením a údržbou, v prípade, že dôjde k prevádzkovým poruchám a keď ste ho prestali používať.

- Prístroj nepoužívajte, ak je poškodený napájací kabel.

- Neponáhľajte ho do vody, ani ak by ste ho chceli očistiť.

- Nechytajte ho vlnitými rukami.

- Prístroj nechytajte za teplú časť, ale za rukoväť.

- Pri odpojení z elektrickej siete neťahajte za napájací kabel, ale za zástrčku.

- Nepoužívajte elektrickú predvážiacu šnúru.

- Nečistite ho drsnými ani korozívnymi prostriedkami.

- Nepoužívajte ho v prípade, že teplota v interiéri klesla pod 0°C alebo vystúpila nad 35°C.

ZÁRUKA:

Tento prístroj je určený na bežné domáce použitie.

Nemôže sa používať na profesionálne účely.

V prípade, že sa prístroj nesprávne používa, záruka stráca platnosť.

3. RADY TÝKAJÚCE SA POUŽÍVANIA

Je normálne, že tento výrobok budete bezchybné ovládať až po 2-3 použití.

OGHANNY KIEF:

- Aby si kely zachovali svoju účinnosť, vracajte ich zásadne vždy do puzdra (G) po každom použití.

NASADENIE A SNÍMANIE KIEF PŘÍSTROJA (3, 4, 5, 6):

UPOZORNĚNÍ: Příslušenstvo kefy (F/E) se počas používania zohrieva. Dávajte pozor pozor pri jeho skladaní.

RYCHLOSTI OTÁČANIA (A):

UPOZORNĚNÍ: poloha „studený vzduch“ slúži na zafixovanie účesu po vysušení vlasov.

SMĚR OTÁČANIA (B):

Tato funkcia vám umožňuje nakrútiť automaticky prameň vlasov na kefu tak, aby ste mohli vykonávať vyčesávanie bez námahy.

- Pre spustenie otáčania stlaďte volič (B) v požadovanom smere otáčania (vpravo alebo vľavo).

- Počas vyčesávania držte volič stlačený.

- Uvoľnite stlačenie, ak chcete otáčanie zastaviť.

SOUČASNÉ SUSĚNÍ A TVAROVANÍ (9, 10, 11, 12)

PRISPEJEME K OCHRANE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ:

► Tento přístroj obsahuje veľa zhodnotiteľných alebo recyklovateľných materiálov.

► Odovzdajte ho na zberné miesto, alebo ak takéto miesto chýba, tak autorizovanému servisnému stredisku, ktoré zabezpečí jeho likvidáciu.

K čistení nepoužívajte brúsne prostriedky alebo prostriedky, ktoré mohou zpô-sobiť korozii.

- Prístroj nepoužívajte pri teplotách nižších než 0°C a vyšších než 35°C.

Tieto inštrukcie sú dostupné aj na našich webovských stránkach www.rowenta.com.

HU

Használat előtt olvassa el figyelmesen a használati útmutatót és a biztonsági előírásokat.

1. ÁLTALÁNOS LEÍRÁS

A – Befézarólió-kikéldő gomb

B – BE/OF gomb, hőmérséklet és fúvósebesség beállításai

C – Hálózati kábel

D – 50 mm-es hajkefe (*modellről függően)

E – Fúvócső (*modellről függően)

F – Kis méretű műanyag hajkefe (*modellről függően)

G – Nagy lapos hajkefe (*modellről függően)

H – 20 mm-es hajkefe (*modellről függően)

I – 40 mm-es hajkefe (*modellről függően)

J – Behúzható sorozható hajkefe (*modellről függően)

K – Ionos funkció (*modellről függően)

2. BIZTONSÁGI TANÁCSOK

- Az Ön biztonságá érdekében ez a készülék megfelel a hatályos szabványoknak és szabályozásoknak (kísérletbiztonság, elektromágneses kompatibilitás, környezetvédelemre stb. vonatkozó irányelvek).

- Használat során a készülék tartozékai felforrósodnak. Kerülje a bőrről való érintkezést. Mindig bizonyosodjon meg arról, hogy a tápkábel nem érintkezik a készülék meleg részeivel.

- Ellenőrizze, hogy elektromos hálózatiának feszültsége megegyezik a készülék tápfeszültségével.

- Minden csatlakoztatásnál hiba javíthatatlan károkat okozhat, amelyek a garancia nem fed.

- A fokozott biztonság érdekében javasoljuk, hogy szereltesse be a fűdőszobájába 30 mA-t meg nem haladó RCD áramkört. További információért forduljon szaktőlhoz.

- Égésveszély. A készüléket tartsa távol kisgyermektől, elsősorban használat és hűlés közben.

- Mután a készüléket az áramellátáshoz csatlakoztatta, soha ne hagyja felügyelet nélkül.

- A készüléket, ha van, mindig az állványra helyezze, és hőláló, stabil felületre.

- Ugyanakkor a készülék beszerelése és használatá eleget kell tегyen az országában hatályos szabványoknak.

- FIGYELEM: ne használja a készüléket fürdőkád, zuhanyzók, mosdók és egyéb, vizet tartalmazó edények közelében!

- Az Európai Unió szabályozása alá tartozó országoknak: Tilos a készülék használatá olyan személyeknek (beleértve a gyerekeket is), akiknek fizikai, érzékelési vagy szellemi képességek korlátozottak, valamint olyan személyeknek, akik nem rendelkeznek a készülék használatára vonatkozó gya-korlattal vagy ismeretekkel. Kivételt képeznek azok a személyek, akire egy, ha (tvábbizukért felelős személy felügyel, vagy akikkel ez a személy előzetesen ismertetett a készülék használatára vonatkozó utasításokat. A gyerekek ne játszanak a ké-készülékkel.

- Ha a készüléket fürdőszobában használja, használat után húzza ki, mivel a víz közelsége még akkor is veszélyt jelent, ha a készülék ki van kapcsolva.

- Az Európai Unió szabályozása alá tartozó országok esetében (CE): A készüléket 8 év feletti gyermekek és csökkentett fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkező, illetve gyakorlat és tudás nélküli személyek csak felügyelet mellett, illetve akkor használhatják, ha útmutatást kaptak a készülék biztonságos használatáról és megismerték a velük járó veszélyeket. A gyerekek soha ne játszanak a készülékkel! A gyerekek felügyelet nélkül soha ne végezzenek tisztítást vagy karbantartást a készülékkel!

- Abban az esetben, ha a tápkábel megsérül, ezt a gyártóknak, az ügyfélszolgálat alkalmazottjának, vagy egy hasonló képzettségű szakembernek kell kicserélnie, a balesetek elkerülése érdekében.

- A következő esetekben ne használja a készüléket, és vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos szervizközponttal: ha a készülék leestet és hibásan működik.

- A készülék hővédelmi rendszerrel van ellátva. Túlmelegedés esetén (például a hűtő rács eldugulása következtében) a készülék automatikusan kikapcsol: forduljon a szervizközponthoz.

- Húzza ki a készülék csatlakozódugaszát a következő esetekben: tisztítás és kar-bantartás előtt, miközben rendellenességgel eseten, amint befeljezté használatát

- Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.

- Ne merítse vizbe és ne tartsa víz alá, még tisztítás esetén, sem.

- Ne fogja meg nedves kézzel.

- Ne a borításánál (amely fellelmelegedhet), hanem a fogantújánál fogva nyúljon a készülékhez.

- Áramütéskor ne a kábelnél fogva, hanem a dugasznál fogva húzza ki a készüléket.

- Ne használjon elektromos hosszabbítót.

- Ne tisztítsa súroló vagy maró hatású termékekkel.

- Ne használja 0°C alatti vagy 35°C feletti hőmérsékleteken.

GARANCIA:

A készülék kizárólag otthoni használatra alkalmas. Nem használható professzi-onális célokra. A garancia érvényét veszti nem megfelelő használat esetén.

3. HASZNÁLATI TANÁCSOK

Egy kis idő (2-3 alkalom) szükséges ahhoz, hogy tökéletesen elsajátítsa az alkalmazását.

KEFE VÉDŐK:

- A kefék hatékonyságának megőrzése végett tegye minden egyes használat után feltétlenül vissza őket a védőjükbé (G).

A KEFÉK BEHÉLYEZÉSE ÉS KIEMELÉSE A KESZÜLEKBŐL (3, 4, 5, 6):

FIGYELEM: A kefe (F/E) a használat során nagyon fellemelegszik. Eltávolításakor járjon el körültekintően.

HŐMÉRSÉKLET/A LÉGÁRAM SEBÉSSÉGE (A):

FIGYELEM: A hideg levegő állás a frizúrának a szárítás végén történő rögzítésére szolgál.

FORGÁSZÁRNY (B):

Ez a funkció lehetővé teszi a hajtípus automatikus felcserévarását a kefére, hogy a hajformázást a legkisebb fáradság nélkül elvégezhesse.

- A forgás beindításához nyomja a (B) gombot a kívánt forgásirányba (jobbra vagy balra).

- A be

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Rowenta, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/rowenta-rotirajuca-cetka-cf6330f0-akcija-cena/>